193 S

ANBSMI] R BN KEFHIKE RS

2 AE LB VI



EER

AU, RERNFZHE VRS, PN BE, &5 AR EH
b, PN MEM e AR L4k, SU—DaRbEE E .
AR F R B — UNEEBUR] .

Aoy wOR B AS T M Pt R 2 7 b AR AT B SRR, AN AT R . 1T
BEHT, T T I ACEE AR AT dh A BB A






1 itk
BRI A S FEMAHE TR, HTIR_EE ARG IRREE, et dH
ARG HEREN E, et RENT 5.

2 PUTIRE
GB/T 12747-2017 (krFRHLE 1000V KA B I RGH B @R BEEE )

3 BSHA
AN B _J --0
T s 3-=48, 1-%40
fER = (kvar)
FEHE (kV)
B R B B A 2
Z R =

4 FAREY

D HmtE: R AE R AR, RIERNRREEE G, e 3T
2 A 2 R

2) FEH E: =#H 450V, 480V. 525V; 43%h 250V, 280V. 300V,

3) HEAWZE: A HUE E -5~ +5%.

4 FFe: £ T EBEE R 20CH, RFEEMIEVIHEA KT 0.0015,

5) KA. RVFLE 1. 1Un FKET

6) AL T): SMVFAE 1. 3In T KB

7D MR ARG 2. 15Un, 2s A5 AR SR N AC3KY, 10s A i % .

8) WELHHIH: TEWTHLE 3 2B A R G T B R BEARE 75V DL T .

9) WL R R RE B . — B i A2 Ol b, o 7= A 0 T ) 4 A B e e
AE, M A 3T e

}YF

5 EBETIEZRH

1) AR & B <2000m.,

2) WHHEE: WE-25°C~+557C.,

3) AT TRMZINMGES), oA HFAMMAEIR, o5 o MR L P

4) MR BN AT, 6 W ) A T B A K N, BRI LA BR U )
P L FH Bz Mo 3% ERCE Hl R I TN N T S T OG, T DUTE LA AR B R B N BR R
LT AE, DLk S F S 8 I R AR R, SR IA 1 KN L BR I ZE 100 A5 45 E IR BA N

1



6 IMNERZRERST
6.1 [E#R

1) Fh
l

e 1H
iwyi

- d

ANBSMJ &5 B AR EHEBHES (HERE. £ SERTE

ANBSMJ &% C([EE:T. FAb. #isE KO, 45kV)

PBERE | PEdER | MR IR .
Fs RS0 g HER TR
(kvar) ) DXH (mm) d X h (mm)
1 |ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12. 8 d76X160 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19. 2 D86 X235 M12X 16
3 |ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25.7 D96 X 235 M12X 16 .
IR
4 |ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 d106X235 M12X 16
5 |ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 ® 106 X280 M12X 16
6 |ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 D116 X280 M16 X 24




ANBSMJ 2% ([EH:T. FeAb. #isE 0. 48kV)

PERE | BB | MRS BRI .
s B 5 (var) | @) | DXH@m) | dxh(m | DEAR
1 JANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 DT6X235 | MI2X16
2 |ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18. 0 D8EX235 | MI2X16
3 |ANBSMJ-0. 48-20-3 20 924.1 D9I6X235 | MI2X16 ‘
4 |ANBSMJ-0. 48-25-3 25 30.1 | ©106x235 | Mizx1s | TP
5 |ANBSMJ-0. 48-30-3 30 36.1 | ®106X280 | MI2X16
6 |ANBSMJ—0. 48-40-3 40 48.1 | ®116X280 | M16X24
ANBSMJ #%1 (EAEF. Fetb. B B EO. 525kV)
PeRE | FEHER | MRS IR
75 RS (kvar) (A) D X H (mm) d X h (mm) AT
1 |ANBSMJ-0. 525-10-3 10 11.0 DT6X235 | MI2X16
2 JANBSMJ-0. 525-15-3 15 16. 5 DI6X235 | MI2X16
3 JANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 | ®106X235 | MI2X16 ‘
4 |ANBSMJ-0. 525-25-3 25 27.5 | ®116X235 | M16X24 IR
5 |ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 | ®116X280 | M16X24
6 ANBSMJ-0. 525-40-3 40 44.0 | ©136X235 | M16X24
2) 4r%h

ANBSMJ %% B &R EH B AR (HAER. 2% SERSE




ANBSMJ &% (BT Zr4b. #isE B 0. 25kV)

WERE | BEm | SRS | ZERHE .
P SR (ver) | ) | DXHGm) | dXh(m) | DA
1 ANBSMJ—-0. 25-3. 33%3 3. 33%3 13. 3%3 D86 X235 M12X 16
2 ANBSMJ—-0. 25-5%3 5%3 20. 0%3 D 106X 235 M12X 16
3 ANBSMJ-0. 25-6. 67%*3 0. 67%3 26. T*3 Dd116X235 M16 X 24 HEHE
4 ANBSMJ-0. 25-8. 33%*3 8. 33%3 33. 3%3 Dd116X280 M16 X 24
5 ANBSMJ—-0. 25-10%3 10%3 40. 0%3 D 136X235 M16 X 24
ANBSW] 25 CHAETG. 4. U HLEO. 28KV)
TERE | BEm | SRS | ZERH .
P SR (ver) | ) | DXHGm) | dXh(m) | DA
1 ANBSMJ-0. 28-3. 33%*3 3. 33%3 11. 9%3 D86 X235 M12X16
2 ANBSMJ—-0. 28—5%3 5%3 17. 9%3 D96 X235 M12X16
3 ANBSMJ-0. 28-6. 67%*3 0. 67%3 23. 8%3 D 106X 235 M12X16 AT =
4 ANBSMJ-0. 28-8. 33%*3 8. 33%3 29. 8%3 Dd116X235 M16 X 24
5 ANBSMJ-0. 28—-10%3 10%3 35. T%3 Dd116X280 M16 X 24
ANBSM] 250 C(EAETG 2. B FLE0. 3kV)
MERE | BEm | SR | ZERHE .
P SR (ver) | ) | DXHGm) | dXh(m) | DA
1 ANBSMJ—-0. 3—3. 33%3 3. 33%3 11. 1%3 D86 X235 M12X 16
2 ANBSMJ—0. 3—5%3 5%3 16. 7%3 D96 X 235 M12X 16
3 ANBSMJ—-0. 3-6. 67%3 6. 67%3 22. 2%3 Dd106X235 M12X 16 A
4 JANBSMJ-0. 3-8. 33%3 8. 33%3 27. 8%3 d116X235 M16 X 24
5 ANBSMJ-0. 3—10%3 10%3 33. 3%3 Dd116X280 M16 X 24




6.2 Fi

1) L4

ey g

2.4

2525
et T
T
182
180

! —

7
%%gg%ia
he
oo

B 1 ANBSMJ #%I B & XMREHBBASR (TR ) SBRT (—)

i

B
F 11 11
7:;___Ji____*_

19

< ghm%nﬂ:sakfﬁﬁ;p

32

30 30

169

167

|
[ Twﬂ@llﬂllé

I 185

204

B 2 ANBSMJ #%I B &RXREHBRBES (FB. L4 SBRT (2D



8 & 2

0

Bl 3 ANBSMJ RFIARARMMEHFBEER (FE. ) ABRT (=)
ANBSMJ #%1| (5. i, HixeHEE 0. 45kV)
HERE | HeEhik| /MEE | KA | B | BH | R~
s GUR=R e =
(kvar) (A) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |[ANBSMJ-0. 45-5-3 5 6. 4 120
2 |ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12.8 130
K1 | 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19.2 180
4 |ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25.7 210
5 |ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 190
6 |ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 210
K 2 165 | 87 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 45-35-3 35 44.9 250
8 |ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 265
9  |ANBSMJ-0. 45-45-3 45 57.7 210
K3 | 270 | 120 206 * 77
10 |ANBSMJ-0. 45-50-3 50 64. 2 220




ANBSMJ R%1 (5. F£ib. B HEE 0. 48kV)

PERE | PR /B | KA | BB | BH | ¥R~
B SRR g
(kvar) (A) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |ANBSMJ-0. 48-5-3 5 6.0 130
2 |ANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 130
K1 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18.0 180
4 [ANBSMJ-0. 48-20-3 20 24. 1 210
5 |ANBSMJ-0. 48-25-3 25 30. 1 190
6 |[ANBSMJ-0. 48-30-3 30 36. 1 210
K 2 165 | 87 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 48-35-3 35 42. 1 250
8  [ANBSMJ-0. 48-40-3 40 48. 1 265
9 |[ANBSMJ-0. 48-45-3 45 54. 1 210
K3 270 | 120 296 * 77
10 |ANBSMJ-0. 48-50-3 50 60. 1 210
ANBSMJ R%| (F#. Ftb. B HIE 0. 525kV)
Pere |Feni| /B | KA | %B | §H | ZERS
Fg iiR=y e ”
(kvar) (A) (mm) | (um) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |ANBSMJ-0. 525-5-3 5 5.5 130
2 |ANBSMJ-0. 525-10-3 10 11.0 130
K1 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 525-15-3 15 16.5 210
4 [ANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 210
5 |ANBSMJ-0. 525-25-3 25 27.5 190
165 | 87
6 [ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 230
K 2 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 525-35-3 35 38.5 250
180 | 95
8  [ANBSMJ-0. 525-40-3 40 44.0 270
9 |[ANBSMJ-0. 525-45-3 45 49.5 210
K3 270 | 120 296 * 77
10 |ANBSMJ-0. 525-50-3 50 55. 0 220




2) 4r%h

p B & & 8 n B I
s AAAL
182 |
T 180
N -,
10
~ it T
AR
B o 4 |
18—
204

Bl 4 ANBSMJ %% B &XMEHBEES (T’ 24 SERT (—)

30

g B & &8 o 8 ::jg%%j%%%
169

167

~HE -

;
& @ Y

204

—115—
130

Bl 5 ANBSMJ %% B &XREHBEES (T’ 24 SERT (2D



8

B g 2 8

Bl 6 ANBSMJ &% HERREHBKEESR (T 240 SBERS (=D

ANBSMJ R (. 2% BEHE 0. 25kV)

PBESE |FieBi| /MR | KA | BB | &§H | ZERS
F5 -5 A% i

(kvar) (4) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mmmm)

1 |[ANBSMJ-0. 25-3.33%3 | 3.33%3 | 13.3%3 130
K4 | 180 | 62 185 * 55

2 |ANBSMJ-0. 25-5%3 5%3 20%3 180

3 |ANBSMJ-0. 25-6. 67%3 | 6.67%3 | 26. 7*3 190

4 |ANBSMJ-0.25-8.33%3 | 8.33%3 | 33.3%3 165 | 87 | 230
K5 185 * 115

5 |ANBSMJ-0. 25-10%3 10%3 40%3 250

6 |ANBSMJ-0. 25-13. 34%3 | 13.34%3 | 53. 4%3 180 | 95 | 280

7 |ANBSMJ-0. 25-15%3 15%3 60%3 220
K6 | 270 | 120 206 * 77

8 |ANBSMJ-0. 25-16. 67%3 | 16. 673 | 66. 7%3 230

ANBSMJ &% (5. % B HIE 0. 28kV)
PBESE |PieBi| /MR | KA | BB | &§H | ZERS
F5 -5 A% ”

(kvar) (4) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mmmm)

1 |ANBSMJ-0.28-3.33%3 | 3.33%3 | 11.9%3 130
K4 | 180 | 62 185 * 55

2 |ANBSMJ-0. 28-5%3 5%3 17. 9%3 180

3 |ANBSMJ-0. 28-6. 67%3 | 6.67%3 | 23.8%3 190

4 |ANBSMJ-0. 28-8.33%3 | 8.33%3 | 29.8%3 165 | 87 | 230
K5 185 * 115

5 |ANBSMJ-0. 28-10%3 10%3 35. 7x3 250

6 |ANBSMJ-0.28-13. 34%3 | 13.34%3 | 47.6%3 180 | 95 | 280

7 |ANBSMJ-0. 28-15%3 15%3 53. 63 220
K6 | 270 | 120 206 * 77

8 |ANBSMJ—-0. 28-16. 67*3 | 16. 673 | 59. 5%3 230




ANBSMJ &% (5. 4. BiEHIE 0. 3kV)

PERE |FICHR| AEE| KA | BB | BH | ZEBERS
F5 -5 A% i
(kvar) 4 (mm) | (mum) | (mm) | (mm) | (mm*mm)
1 |ANBSMJ-0. 3—3. 33%3 3. 33%3 11. 1%3 180
K4 | 180 | 62 185 * 55
2 |ANBSMJ—-0. 3—5%3 5%3 16. 7%3 210
3 |ANBSMJ-0. 3-6. 67*3 0. 67%3 22.2%3 180
4 |ANBSMJ-0. 3-8. 33%3 8. 33%3 27. 8%3 Kl 5 180 95 210 | 185 * 115
5 |ANBSMJ-0. 3—10%3 10%3 33. 3%3 250
6 [ANBSMJ-0. 3-13. 34%3 13. 34%3 | 44.5%3 210
7 |ANBSMJ-0. 3—15%3 15%3 50%3 K 6 270 120 220 | 296 % 77
8 |ANBSMJ-0. 3—-20+%3 20%3 66. 7*3 280

E: SMERTEHRRS, USEMR A (BREAXRRTE FR).

7 {FERZHEM

) B 5 RE

PEmftEimid Y, RERIER S, WS 55N OB

2) AFP%K

© WP IE B AT AT, T = e Al S 5 i sy a5 — 5

@ ZAEWE: MR AR AR R 22 AN 2%, W25 55 e A 22 A
I -5%~+5%

3) REIBIT

@© 22 Heh SEUE R RIE AR Z P 6 BT, AW S, BRRIZE: R
It DA 37 45 R S AR P R B, AR E JE RO R AT

@ 7= P 2% A P YK T 30mm;

@ R 0o RS A AR ON G 51 0 R R T R R R, R G R AR TE

W ERE FRBIEAT, BB ARE G

@ 2 B T 68 B I 1 FE R U8 T R 1) 2% R R AT MR, A E K D
GBI GB14549-1993 H 3%k 188 i & H 10 R0 E ) L 42 R U8 B T 5 R i) X AH L 1) 8 il C dn 7
(] 2% 58 00 %oF R EL AT 2 [ ER I R BT AR D)

© HARBELN T 5B AN EE R =R, I ORI R 4.

4) g

@ it HL 2 2% HEAT 4E P, 0 0K A E X T

@ & XS A A A L L AT R AR AR, R R AR AR P RTE P TS IR, BB

1 5 ) IR R SR R PRI 48 2% 1 R
® FH 5 H A AR e R T WA A, B b B AN R AR A AR R AR

10




@ WRIERFI T HIIK AT, U LR A A A D) B O R

8 TIERIEN

D AT R R RASE R, AR MBS
2) M R ERMAE 7 P — SR .

B3 A e R A TR G

Wht: FPATER DA T EKXE 4% 253 %
w35 : 021-69158300 69158301 69158302
%A : 021-69158303

AR % #44%. : 800-8206632

B2 : 201801

E-mail: ACRELOO1@vip. 163. com

AFER: ZHEAREBFHERRLN ]
Hoht: T THNAAR T VERXAYHRS 5
w35 : 0510-86179966 86179967 86179968
£ A . 0510-86179975

BR%R: 214405

E-mail: JY-ACRELOO1@vip. 163. com

11



	1  产品概述
	2  执行标准
	3  型号命名 
	4  技术参数   
	5  正常工作条件
	6  外形及安装尺寸
	6.1  圆柱形
	6.2  方形

	7  使用须知
	8  订货须知

